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1. I5=16—|-1][+3] islemikaca esittir? 5. 13x+3|+|2x+2|=5 denkleminin ¢6ziim
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7 kiimesi asagidakilerden hangisidir?
Af{-23 B){-20 09 D01} E){12}
[E]eE(=] E5E
[x] =
. 1 1
2. Ix—=2|+|y-3|+|xy—z| =0 isezkactir? 6. |x—6|= 3732 denkleminde x kacgtir?
M6 B7 ©8 D9 BI0 N-1 B 01 D3 B2
[=]# [=] [=]#5 =]
[=] [=]s
3. 2<x< 6 olmakizere 7. ||x + 1| + 4| =7 denkleminin ¢6ziim kiimesi
x| +|x—6]—|x—2| =5 ise x kactir? asagidakilerden hangisidir?
A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5
A) (-2} B){-42} C{5 D{173 BE{12}
O LA 0] Of 0]
= =]
4. b<0<a olmakiizere 8. |x|—-4=x isexKkactir?
|a + |—b|| —lal islemineye esittir? A) -3 B) — 2 01 D) 4 E)7
A)a+b B)a C) -b D)a—b E)b
[=]i53 =] [=]i (=]
[= [=
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9. I|x|+|—-2x| + |3x| + |—-4x| = 40 ise x kag
olabilir?
A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

[=]
=]
10 |£| + |£| =3 isexkac olabilir?
21T T2
A)-7 B) -4 ©O-2 D)3 E9

11. 12x+4|+|-2—-x| =12 isex Kkac olabilir?
A) -21 B) -10 C) -6 D)1 E)7
[=];
A
E -

12. |x.(x—2)| = [x] denkleminin ¢6ziim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

A){-1,2} B) {0,2} 0 {0,1,3}

D){0,1,2} E){1,2,5}

[=]#

=]

s [m]

100}

13. |2x—- 6|+ |7 —x| toplam: en az kac olabilir?
A1l B) 2 C3 D) 4 E)5
EIE’EI
B
X
14. l—xl - 6‘ =2x+1 isexinalabilecegi degerler

toplam: kactir?

A) 2 B)3 C) 4 D)5 E) 6

15. |x— 2| =|3x— 10| denklemini saglayan x de —

gerlerinin toplami kactir?

A) -3 B) -1 00 D) 2 E)7

[=] % [=]
=
16.|x+ 4|+ |3x — 3| =9 denkleminin asagidaki
say: dogrusunda 2. ve 3.bolgedeki ¢6ziim kiime —

si asagidakilerden hangisidir?

 1bslge 2. bolge 3.bolge
) —4 -a<x=<l 1 1<x
Ok 100)
(CIR -
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17. |2x — 6] < 4 esitsizligini saglamayan sayilarin 21. I) |a—2|=a—2 ise a=>2
kiimesi asagidakilerden hangisidir? I [b—-5/=-b+5 ise b<5
Il [c+1]=—-c—1 ise c< -1
onermelerinden hangileri dogrudur?
Al B)II OILI D)LI  E)Hepsi
[] o [w] (=] (=]
A
[= [=
18. 7<2x+1| <11 esitsizligini saglayan 22. |x—=2|+2—-x| <10
kac tane x tamsay:st vardur? yt2x=1
yukarida verilenlere gore y tamsay:ist en cok
A)2 B) 3 04 D)5 E) 6
kag olabilir?
A1 B) 2 03 D) 4 E)7
[=]; [=] [=]#44 =]
=] =15
e el o o 2 1
19. -1 < |7X — 11| <4 e$1t51zllgln1 saglayan en 23. |2X — 2| > E E$ltSlleglnl sag]ayan ka(; tane x
kiiciik x tamsayisi kactir?
tamsayis: vardir?
A -2 B) -1 0o D)1 E)2
A4 B)5 €6 D) 7 E)8
[=]#t4[m] [=]# =]
[= [=
20. 3|6x—1| > —15 esitsizligini saglayan ka¢ [24. x <0 icin
tane x tamsayist vardir? x| <3x+ 12 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi
hangisidir?
A0 B) 2 C)7 D) 10 E)
D) (-2,3] E)[-3,0)
[=] 4 [=] (=135 =]
ik
[=] [=]x*f=

Daha fazla test ve konu anlatimi igin » matematikchi.net

EEEE

DEAE



